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1. How well does the school create an 
environment that helps your child learn? 
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2. How well do you feel your child’s school 
prepares him/her for the next academic year? 
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3. How often do you communicate with 
teachers at your child’s school? 
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4. How confident do you feel in making sure 
your child's school meets the learning needs of 

your child? 
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5. Do you feel informed when it comes to 
making decisions about your child’s 

schooling? 
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6. Are you satisfied with the services provided 
by the school to help you support your child 

academically?  
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7. How often does your child’s school give you 
the opportunity to be involved in your child’s 

learning? 
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8. How satisfied are you with the way your 
child’s school works with parents? 
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9. Have you been given the opportunity to 
participate in the planning and 

implementation of the parent and family 
engagement program at your child’s school? 
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10. Would you like to participate in the 
planning and implementation of the parent 

and family engagement program at your 
child’s school? 
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11. Did you participate in any of the following 
decision-making opportunities requiring 

parent input and partnership? 
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12. How often does your child’s school 
consider parent suggestions when decisions 

are made about the school? 
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13. In the past year, how often have you 
communicated with the school about how 

they can help your child learn? 
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14. In the past year, how often have you 
communicated with the school about ways 

that you can help your child’s learning? 
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15. In the past year, how often did you participate in a 
parent and family engagement activity, event, or 

program held by your child’s school? 
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16. In the past year, how often did you 
participate in a parent and family engagement 
activity, event, or program held by the school 

district? 
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17. Do you have internet access? 
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18. How often do you visit your child’s school 
website? 
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19. How often do you visit the school district 
website? 



20. Please indicate how effective each source is in ensuring information about parental involvement; 
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OTHER SUCH AS CLASSDOJO, REMIND, 
ETC. 
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academic materials for parents to use
with their student

To fund the parent resource center

To fund a parent involvement
coordinator

 transportation assistance for parents to
attend Title I events

technology resources to support parent
and family engagement

To fund more parent/teacher
conferences

21. How would you like to see parent and 
family engagement funds used? 
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22. Which of the following prevent you from 
being able to participate in school functions, 

activities, and planning events? 
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23. Regarding which of the following topics 
would you like to receive more information?   
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24. What is the primary language spoken in 
your home? 
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25. When is the best time for you to attend a 
parent and family event? 
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26. In the past year, how often have you 
helped at your child’s school?  
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27.  I am willing to volunteer in our school.  
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 My child was held accountable for
his/her learning.

The compact was helpful in guiding
discussions in a parent/teacher…

 As a parent, I felt the compact helped 
me coordinate my child’s academic … 

 It was not helpful.

28. At the beginning of the school year, all 
parents were asked to sign a school-parent 

compact outlining the responsibilities of the 
school, parents and students.  Please check 
how the school-parent compact impacted 

your child’s education this school yea 
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29. Do you know with whom to communicate 
at your child’s school when you have a 

question or concern? 

Parent And family engagement Activity 
Not 

Valuable 

Little 

Value 

Rather 

Valuable 

Very 

Valuable 

Did Not 

Participate 

Kindergarten YaHoo! Breakfast 4 8 18 35 183 

Title 1 Annual Meeting 3 11 46 65 125 

Volunteer Orientation 5 4 19 45 175 

Fall PAC Meeting 3 6 20 33 182 

Fall TAPP Meeting 2 7 29 58 144 

Family Reading Night 2 6 33 67 144 

Parent-Teacher Conferences 1 1 19 224 14 

 This year we had a 58% return rate with 291 surveys returned.  Last year we only had an 11% return rate with only 

57 surveys returned. 

 The goal is to have at least a 40% return.   


